

财经新闻工作部

主任: 赵建 电话: 6258818 13937672782 邮箱: xyrbao1225@163.com

欢迎广大读者赐稿!

漯河国税局 大力加强所得税管理

本报讯(杨万军 池丽)今年以来,漯河国税局多措并举,大力加强所得税管理,取得明显成效。近日,该局在某企业进行改制前的财务清算过程中,大力协助企业开展自查,促其补缴以前年度企业所得税1384万元,滞纳金105万元。这

基金定投让您养老无忧

李剑 基金定投的分散风险和积少成多,以及不动产的投资,都是储备养老金时应该考虑的方式,但是必须根据自身情况,选择合适的资产配置比例。基金定投回避了股市投资中“选股”和“择时”两大难点,所以

再次,要了解自己的风险收益特征,据此选择不同类型的基金构建投资组合。在构建投资组合时不妨采取核心——卫星策略的方式进行配置,核心部分选择中长期表现稳健的价值型基金产品;卫星部分则选择具有高成长特性的成长性基金产品。基金定投一方面可以强制年轻人储蓄,另一方面可以平均投资成本、分散风险,对于年轻人储备养老金未尝不是一种合适的选择。银行储蓄的流动性、养老保险未定收益和部分保

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型) 养老保险 分红保险 年金保险 最长可以领取到85周岁。 年分红:红利分配至保险合同终止,累积生息,坐享投资成果。 保单借款:如需流动资金,可凭保单按条款规定获得借款。 投保案例:金先生,30岁,投保国寿福禄满堂养老年金保险,每年缴纳保费12000元,选择10年交费,其保险利益如下: 1.养老年金:金先生生存至60周岁生效对应日,每年领取养老金11712元至80岁; 2.身故保险金:被保险人在本合同约定的养老年金开始领取日前因病身故,本公司按所交保险费(不计利息)与现金价值两项金额中的较大者给付身故保险金,本合同终止。 保险利益: 张先生现年30岁,为自己投保国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),年交保费12000元,交费期10年,约定60岁开始领取养老金,可以享受以下权益: 1.每年领取养老金是11712元(保证的),至80岁。 2.年年有分红至80岁。 3.还有相应的人身保障。

定,从下一个保单年度起,每个保单年度的年金给付额在首年给付标准基础上,每年增加5%。直至约定领取期限届满,越早投保收益越多且在部分年龄段保证达到翻倍。

区别于市场其他保险产品,“福禄满堂”的专业性体现在前期没有返还年金的概念,对消费者而言是做到专款专用,对保险公司而言是保证资金运作的周期较长。从保单生效至保险期满均享有高额分红,不领取的养老金和红利可以累积生息,保值增值。

此外,该产品对疾病、意外身故均设有保障。在年金领取前,因疾病身故返还所交保费或现金价值,因意外身故返还所交保费的两倍或现金价值。在年金领取期间身故,按约定领取期限内尚未领取的各期养老年金之和一次性给付身故保险金。

李文军表示:“‘福禄满堂’产品能够专款专用、安全保值、兼顾保障,而且领取金额和分红收益较为突出。”

“福禄满堂”投保范围较广,从出生30天到64岁皆可投保。缴费方式可选择一次性付清或分5年、10年、20年付清,开始领取可选择50岁、55岁、60岁或65岁,领取方式可选择年领、月领两种,不论何时领取,保证最少领取20年或至85岁。

作为增额年金,“福禄满堂”首年给付的养老年金按保险合同载明的领取金额确



近日,建设银行信阳分行组织20多名员工,深入信阳职业技术学院开展银行业公众教育日“面对面”宣传活动。活动当日,该行员工接待群众咨询1365人次,散发宣传册1534份。 孟然 摄

潢川县审计局 干部作风建设常抓不懈

本报讯(张思平 王庆兵)今年以来,潢川县审计局紧紧抓住干部作风建设不放松,连续三年位居全县民主评议政风行风前十名。该局一是坚持教育打基础。二是丰富活动增活力。通过开展



为增强干部职工建设美好家园的使命感和责任感,近日,信阳市地税直属分局以创先争优活动为契机,组织全体党员干部、职工到信阳博物馆参观学习,接受“爱家乡 爱岗位”教育。 陈军华 摄

河南嘉诚投资担保有限公司信阳分公司成立

本报讯(吴彦飞)河南嘉诚投资担保有限公司是在我省工业信息化厅备案登记的百家担保公司之一,注册资本5000万元人民币。该公司本着“经营信用、管理风险、承担责任、用心做事”的企业宗旨,在“厚德、明法、格物、致公”核心价值观的指引下,坚持以“打造旗舰式专业担保机构”为发展目标。通过科学的风险管理体制,为民营科技企业及各类中小企业和个人服务,扶持中小型科技企业快速发展,从而解决了中小企业融资难、贷款难等问题,同时开展投资管理、财务顾问、法律咨询等服务,满足中小企业及广大百姓对资金的需求和理财服务,为融资者提供了融资绿色通道,为市民打造安全可靠的理财平台,致力成为“融资者的帮手,理财人的靠山”。实现嘉诚担保自身经济效益、社会效益

益双丰收。由于该公司经营理念超前,诚实守信,得到社会各界的一致好评,目前已在许昌、焦作、洛阳、开封、商丘、安阳等地开办了分公司。 目前,我市中小企业融资需求迅猛增长,河南嘉诚投资担保有限公司信阳分公司的成立将极大地促进信阳经济的快速发展。同时该公司的成立也是我市金融行业的一件大事,对推动我市金融行业的健康发展具有重要意义。

国寿福禄满堂养老年金保险(分红型)为您提供养老年金、红利、累积生息、保证领取、意外保障,让您的晚年生活充满尊严。 投保范围 出生30天以上,64周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。 保险的缴费方式有: 一次性交、5年交、10年交、20年交。 养老金的领取类型有: 平准年金,按合同载明的领取金额给付养老金直至约定期限届满合同终止。 增额年金,首年按合同载明的领取金额,从下一个年度起以后每年给付标准的5%增加,直至约定领取期满。 养老金的领取方式及开始领取日 养老金的领取方式分为年

中国人寿推出“福禄满堂”养老年金保险产品

本报讯(记者 徐靖)今年9月1日,中国人寿宣布对现有养老保险产品进一步升级,正式推出一款为退休人员倾心打造的养老年金保险产品——“福禄满堂”。中国人寿有关人士称,此款产品是公司基于对未来养老年金市场发展趋势的分析,对退休人员的生活进行“望、闻、问、切”后推出的,真正做到了专注、专业、精准。

“这款产品可以满足人们的养老需求,在产品设计上突出了国寿分险的优势,同时加大了保障力度,既有养老保险又有意外

保障。”谈到“福禄满堂”的特点,中国人寿保险股份有限公司信阳分公司副总经理李文军如此表示。

据了解,目前消费者对于商业养老保险的要求很多,在投保范围、返还时间、固定利息、满期时间、本金安全性和领取便利度方面都有期待,尤其是对分红高、保障全的养老保险产品更加热衷。但是,目前国内寿险市场具有平衡现在和未来现金流功能的理财产品众多,而专注于退休养老的专业养老保险产品相对较少。

突出重点 着力提高残疾人事业发展水平

(上接A1版)要把残疾人事业纳入经济社会发展全局,总体规划,切实解决残疾人的困难,不断满足广大残疾人物质文化需求,推动全社会的文明进步。教育部门要努力挖掘特殊教育资源,满足贫困残疾学生和残疾人子女的求学需求。民政部门要将符合低保条件的贫困残疾人全部纳入低保范围,做到应保尽保。地税部门要努力扩大残保金的征缴面,加大征收力度。卫生部门要做好残疾人的医疗救助、白内障复明等工作。既要坚持政府的主导作用,又要充分发挥社会各方面的积极性。政府部门通过制定规划、出台政策、投入资金等措施,为残疾人办实事、解难题。既要大力解决残疾人的突出困难,又要促进残疾人自身全面发展。发展残疾人事业必须立足于解决广大残疾人特

别是贫困残疾人的生产、生活困难,使他们的基本生活得到保障,享有康复服务。

姚铁璋最后强调,要明确执法检查工作的重点,运用科学的方法,确保这次检查取得实效。要加强学习,做到学以致用。要突出重点,做到充分反映民意。要对执法过程中的重点和人民群众关心的热点问题,深入基层,深入群众,掌握真实情况,务求通过这次执法检查,实实在在地解决一些问题。要掌握翔实的第一手资料,有关部门要在调研的基础上认真探讨,深入分析,找准残疾人工作开展中的问题和难点。要实事求是,做到监督和扶持有机统一,为进一步推动残疾人保障法的贯彻实施,为我市科学发展、社会和谐作出应有的贡献。

四两拨千斤的杠杆效应

(上接A1版) ——拉动了消费需求。新型农村社区建设不仅带动了城乡基础设施、公共服务设施建设,促进房地产及相关产业持续发展,产生大规模的生产性投资需求,而且促进了农村人口向社区有序转移,扩大了消费群体,提高了居民消费能力,拉动了消费需求。

——助推了新型农村社区建设和城镇化发展。在城乡建设过程中,资金不足问题十分突出。在破解资金难题上,该县通过整合涉农资金,落实一事一议财政奖补政策,创新金融产品,多渠道筹措资金,解决农村社区建设基础设施配套问题。今年以

来,该县已开工建设农民新村87个,建成富有特色的农民新村6个,初步形成了以城区为中心,以3个重点镇为支柱,以各乡镇新型农村社区为亮点的城乡建设新格局。广大农民住上了楼房,用上了自来水,修通了水泥路,看上了有线电视,过上了和城里人一样的生活。该县副县长王操志深有感触地说:“今年罗山县新型农村社区建设快速推进,农业银行开展新型农村社区建设贷款业务起到了关键作用,它激发了农民建房的积极性,提高了入住率,加快了承建商的资金周转,也加快了新型农村社区建设的步伐。”

信阳城乡消费品市场繁荣兴旺

(上接A1版) 消费热点不断涌现 餐饮消费成为亮点

“十一五”以来,信阳居民消费发生较大变化,消费结构升级明显加快,由原来的百元、千元级水平快速向万元、十万元级水平增长,由原来简单的数量增长向数量增长、结构调整、品质提高并行演变,由过去的生存型消费向发展型和享受型消费转化,有效带动了汽车、住宅、通信等为主的消费热点的形成与发展,促进了全市社会消费品零售总额的快速增长。近年来,居民消费中扩张最快的领域主要集中在以移动通信为代表的通信消费,以家用汽车为代表的交通消费,与住房相关的商品消费以及教育、旅游为代表的精神文化消费等。2009年,限额以上批发和零售业主要商品销售量中,移动电话增长45.4%,彩电增长

39.4%,电冰箱增长24.6%,汽车增长23.2%。今年,上述消费热点仍在继续升温。

餐饮消费持续高速增长,成为全市消费品市场的一大亮点。4年多来,随着生活水平的提高、生活节奏的加快、生活方式的创新,居民外出就餐、亲友团聚次数不断增加,加之各类的公务、商务活动频繁,旅游市场的快速发展等因素的共同作用,拉动了餐饮市场的商品销售,餐饮业零售额一路走高,保持持续快速增长格局。呈现淡季不淡、旺季更旺的销售局面,在零售总额中的市场份额不断扩大。2009年,全市住宿和餐饮业实现零售额90.19亿元,比上年增长36.4%,快于社会消费品零售额16.7个百分点,对消费市场起到较大的拉动作用,占社会消费品零售总额的比重由“十五”末的12.7%提高到2009年的24.1%,4年间近乎提高一倍。

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全 收益高:目前理财月利息1.5% 安全保障:一、通过到房产局等政府部门办理它项权证,将合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出资人手里;二、在借款方不能

偿还本息时担保公司代为偿还;三、整个操作过程合法合规;四、河南嘉信是一个实力强、管理规范 and 信誉好的担保公司,在河南同行业综合实力排在前十名;五、公司以稳健求发展,从来不做有风险的信用融资担保;六、河南嘉信运行三年,信阳分公司运行一年来,实现了理财业务的零风险,零逾期。 公司地址: 信阳市贸易广场金色水岸107号 电话: 0376-6689622